

“沃”也要运动

试驾沃尔沃 XC90 Sport

在我们的印象里,沃尔沃是以安全著称的品牌。确实没错,不过,XC90运动版的出现,证明了沃尔沃做运动同样也很优秀。当下,虽然运动化车型大肆泛滥,但真正调校得非常出色的却难得一见,那么以越野见长的SUV要成为运动健将就更下一番功夫。请注意,这里所说的可不是改装车,而是原厂出品的商品车。

一切准备就绪,检验XC90运动版的各个项目开始了。起步、加速,在发动机发出一阵低沉吼声后,转速已轻松跳上了3000转/分,我还在心里默数的时候,车速表指针已上升至100公里/小时。身旁

陪驾的工作人员急忙提醒我放慢速度,倒不是担心运动版的能力,而是周边的路况和当时的天气不得不让我放弃“撒野”的念头。高速过弯并不是SUV的强项,XC90运动版在这方面做得还可以,我们不能勉强它如轿车般的轻盈,但在SUV中绝对算是明星了。

以上表现要归功于我前面所讲的发动机和底盘系统和下面要说的转向器。其转向助力随车速的增加而减小,从而防止过度转向而造成车辆失去控制。制动踏板反应也比较迅速,又有一定的反馈力度,在频繁踩踏时脚不会累。在XC90运动版车型上,车身自动水平调

节系统Nivomat作为标准配置提供,这又让它在急转弯过程中能始终保持车身的相对平衡。就这样,我在一些宽阔的地方尝试了几次,无论是急打轮,还是高速连续过弯,感觉它的转向非常精确,这让人充满信心。而动态稳定及牵引力控制系统则在我做出一些过激的举动时,能给予及时准确的修正。

说到沃尔沃的安全,真是老生常谈了。不过,有特色的东西最好还是经常提为好,我们继续巩固对它的认识吧。XC90运动版配备了主动式双氙气大灯,大灯光束可以随道路的弯曲而转动,系统对多项参数进行测量和分析,计算

出最佳、最适合的照明模式,为了节约油耗,该系统在白天自动停止工作。此外,驻车辅助摄像机和BLIS盲点信息系统也均可作为选装附件加装。

此外,外近期沃尔沃南京经销商江苏世贸泰信汽车贸易有限公司对沃尔沃旗下三款车XC90,S80,S40隆重推出惊喜优惠,即日起,凡购XC90,即可获赠价值3.5万元运动大礼包:车身套件、运动型脚踏板、保险杠护板;购S80,5T即可获赠价值2万元的原厂GPS导航系统;购S40车型可获赠多重超值大礼包。详情可与经销商联系或登录网站WWW.JSWTTX.COM查询。

科技绿色新乐骋——新优质两厢典范

全球能源正在逐渐减少,环境问题成为各界关注的焦点。石油的紧缺,让高油耗的车辆不再受宠,普通汽车如何使用更少的油耗输出更大的马力,成为各个汽车厂家努力的方向。上海通用汽车率先推出的全新雪佛兰乐骋正是经济又环保的典范。

全新雪佛兰乐骋再一次演绎了雪佛兰品牌年轻活力的品牌个性,大气的外观、丰富的配置完全满足新一代年轻人的个性需求。

雪佛兰新乐骋全系车型已经同步达到国IV排放。其中1.4L和1.6L搭载通用全球Twin-Tec发动机,整合DOHC16气门双顶置凸轮轴、SFI顺序多点燃油喷射系统、ECU控制模块、三元催化转换器达到强有力的动力输出,其中1.6L发动机在6000转时

可达到78千瓦的动力输出,在4000转时即能达到142牛米的峰值扭矩,动力更强劲,驾驶乐趣更丰富。在全部3款发动机中,最引人注目的当属1.2L S-TEC II发动机,这款1.2L发动机的一大特点是其升功率高达53.1kW/L。升功率表示了单位气缸工作容积的利用率,升功率越大表示单位气缸工作容积所发出的功率越大。据了解,目前国内小排量汽车中,发动机升功率超过50kW/L的屈指可数。

别看全新雪佛兰乐骋是一款两厢车,但车内的配置也绝对丰富。以1.6L的新乐骋为例,除配备了六向调节驾驶员座椅、中控门锁等,还配备了同级别里非常罕见的四门电动车窗、拼接式皮座椅、带MP3接口的音响系统、电动天窗等豪华配置。

CAMRY十度称雄美国轿车市场

据北美权威汽车杂志《Autoweek》报道,受到汽油价格攀升与经济疲弱影响,美国车市4月份一片惨淡,美国三大汽车巨头四月份总销售也较上年同期锐减,其跌幅从12%至23%不等,但丰田汽车公司4月份销售却逆势增长3.4%。而且,凭借其在北美、亚太等主要汽车市场的稳步增长,丰田进入2008年以来一直占据着全球销量第一的宝座。

过去11年中,CAMRY已经10次夺得美国轿车年度销量冠军,在美国的销售累计销量已接近800万辆,是美

国轿车市场上当之无愧的王者。

为了更好地把握消费者对汽车需求的偏好,丰田在CAMRY每一次换代之前均对轿车市场消费情况进行详细的调查与了解。根据调查的结论,丰田针对性地从外观、配置、性能等多个方面对CAMRY进行开发。由于前期对客户需求的准确把握,因此CAMRY能够满足消费者全方位的用车需求,在安全性、舒适性、驾驶乐趣等诸方面均实力非凡,被评为“综合指数最佳的中高级车”。



捷豹要发威

不同于全新的XK还能让人联想到上代车的模样,全新的XF则是完全没有任何老款车型的踪迹可循,作为捷豹品牌复兴计划的重点,同时也是捷豹有史以来改动最大的车型,S-TYPE车型的继任者全新的XF系列终于在国内上市了。

XF保留了一些捷豹传统的元素,但它已经完全摆脱了捷豹车型平庸老旧的设计线

条。车头大面积的进气格栅,连起来的双桶型头灯,微微隆起的发动机盖线条以及带有阿斯顿马丁式的尾灯设计……这都在向人们传达着这样一个讯息:捷豹要发威了!

除了彻底的变换容貌,捷豹XF还是保持着兼顾跑车性能与豪华轿车的特性。在国外的版本上XF共有4个不同的动力版本:240匹3.0升V6汽油发动机;210匹2.7L的V6柴油涡轮增压发动机、最大功率达到了300匹的自然吸气的4.2升V8发动机和420匹的机械增压4.2升V8发动机。

0%后顾之忧, 100%绝佳机会。

尊享沃尔沃 S40 动力澎湃的非凡驾乘感受, 细品斯堪的纳维亚唯美简约风尚。现在正是绝佳机会! 即日起购 S40, 享受沃尔沃为您量身定做的金融计划, 即可咨询各门店预约试驾, 尊享人生, 由此启动。

欲知详情, 敬请登陆 www.volvocars.com.cn 或拨打当地经销商热线

THE NEW VOLVO S40
新款沃尔沃 S40

本次活动最终解释权归沃尔沃汽车所有 长安福特马自达出品

- 至臻完美的内外外观设计 ■ STC稳定及牵引力控制系统 ■ IDIS智能驾驶信息系统 ■ 全球独创“自由悬浮式”中控台
- SIPS防撞保护系统 ■ WHIPS头部保护系统 ■ 灵活的储物空间 ■ T5无钥匙进入与启动系统 ■ 专利车身结构设计

凡即日起购 S40 客户, 可获赠多重超值大礼包, 详情请见店堂海报, 或敬请登陆 www.jswttx.net

人生成就 贵在分享

南京4S中心 地址:南京市雨花区宁南大道12号 电话:(025) 8691 8118



Volvo. for life